

"РОДНИЧОК"

Газета муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения
детский сад общеразвивающего вида № 33 станицы Новоплатнировской
муниципального образования Ленинградский район
Выпуск №2, февраль 2014 года

От боевых побед - к Олимпийским медалям!



Именно под таким девизом в нашем детском саду проводились мероприятия в рамках традиционного краевого месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы.

Педагоги ДОУ проводили интересные занятия и беседы со своими воспитанниками на тему «Наша армия родная», рассматривали картинки и иллюстрации о Российской армии, показывали ребятам презентации о войнах – защитниках Отечества, боевой технике России, задачи которых - воспитание у

дошкольников патриотизма, уважения к защитникам Родины.

Воспитанники подготовительной группы посетили исторический музей МАОУ СОШ № 11. Экскурсия оставила неизгладимые впечатления у дошкольников. С интересом они рассматривали старые фотографии участников ВОВ, обмундирование советских солдат, награды, медали, боеприпасы. Ребята среди фотографий находили своих родственников и с гордостью рассказывали об этом друзьям.

В рамках месячника также провели экскурсию в Новоплатнировскую сельскую библиотеку. Заведующий библиотекой Синюк Т.В. сделала обзор детской литературы на тему «Кубани славные сыны». Дети с замиранием сердца слушали рассказы о подвигах юных героев, рассматривали фотографии, красочные иллюстрации. Все дальше и дальше в прошлое уходят годы этой страшной войны, но мы должны помнить, через что прошли наши солдаты, чтобы отстоять нашу Родину.



Ребята с удовольствием рисовали, обыгрывали макеты, рассматривали папки-передвижки на тему «Наши защитники».

14 февраля состоялось совместное развлечение для детей подготовительной группы и первоклассников МАОУ СОШ № 11 (казачий класс) «Мы – юные казачата», на котором присутствовали гости – атаман Новолатнировского казачьего общества Г.Д. Блоха и казак И.В. Храпун. Мальчики были поделены на две команды, одна из которых - «Удальцы», другая - «Храбрецы». И действительно, в различных конкурсах ребятня проявляла свою смелость и отвагу совсем не по-детски. Обе команды боролись за победу, доказывая свою силу и ловкость, проявляя смекалку и сообразительность. Ребята показали хорошие знания традиций кубанского казачества, песен, пословиц и поговорок. По окончании праздника все участники были награждены грамотами и призами.



На развлечениях дети старшей, подготовительной групп вместе со своими папами и дедушками показывали свою ловкость, умелость в эстафетах и конкурсах. Все получили заряд бодрости, хорошего настроения и желание быть защитниками своей Родины.



В канун праздника мы снова побывали в гостях у ветеранов Великой отечественной войны М.М. Дацко и И.И.Савенкова. Им дошкольники рассказали стихотворения о войне, вместе с ними пели песни военных лет, а затем преподнесли цветы и открытки, изготовленные своими руками. Рассказы ветеранов ребята слушали с большим интересом, засыпали их вопросами, просили рассказать о своих наградах. Искреннее детское внимание ветеранам было в радость. Их лица озарялись улыбками при виде замечательных малышей — будущих достойных граждан России.

Дорогие наши мужчины — дедушки, папы и сыновья!

Поздравляем вас с праздником! Желаем успехов в делах, счастья, добра, чистого, мирного неба над головой! Мальчишкам — расти сильными, смелыми, мужественными, добрыми и благородными; помнить о высоком звании мужчин!

